

「建國百週年～農躍南台灣」活動鬧熱滾滾

本場為拉近農業研發、農民與消費者的距離，於11月25、26日二天舉辦「建國百週年～農躍南台灣」活動，除開放美麗場區供民眾參觀外，也舉辦各項精彩活動，吸引近千餘人次蒞臨參加，讓民眾充分了解本場在農業技術研發及推廣的成果，也藉機促銷高屏地區農特產品，以促進農產業發展。

25日上午舉行熱帶花藝設計比賽、研發成果技轉案例專題演講與農業研發及推廣成果展示等，下午則舉辦農業產銷班營運成果發表競賽，高屏地區共有10個產銷班報名參賽，比賽結果，前三名分別為南州蔬菜產銷第1班、高樹果樹產銷第65班及高樹果樹產銷第24班。

26日則為戶外活動，由高雄市內門國小宋江陣揭開活動序幕，農委會陳主任委員武雄由台北專程南下出席，讓活動增添無上光彩，他說明農委會的施政都以改善農民生活為主軸，期勉大家全力支持臺灣農業；高雄市政府農業局副局長柯尚余、屏東縣政府農業處處長林景和、本場退休人員及各地民眾也都熱情到場共襄盛舉。開幕儀式結束後隨即進行頒獎典禮，表揚本場轄區內獲得100年度全國十大績優農業產銷班、績優吉園圃產銷班、十大經典好

米及獲獎之輔導單位。並頒發25日舉行的熱帶花藝設計比賽、產銷班經驗發表競賽之得獎產銷班。頒獎活動進行中，穿插如農情歌曲演唱、原住民鼓舞及打狗亂歌團等各項表演，場面鬧熱滾滾。

本場建場109年，研究成果豐碩，技術移轉項目在全台7個改良場中名列前茅，92-99年共取得國內專利8項、國內品種權18項、日本品種權2項，成效卓著，榮獲100年度農委會「優質農業研發管理單位獎」及99年度農委會第一線服務機關「服務品質精進特優獎」。所以特別將這些研究與推廣成果以實物及海報的方式呈現，現場並有研究人員進行解說。為提高民眾的興緻，現場也舉行有獎徵答、親手實作(DIY)彩繪葫蘆、白玉蘿蔔醃製加工、美食冠軍秀及贈送蔬花盆苗等活動。



陳主任委員於開幕典禮與民同樂，演唱自己作詞的農情歌曲，悅耳動聽。



陳主委於高雄場建國百年開放日視察研發成果



陳主任委員及黃前場長頒獎予100年全國十大績優農業產銷班—屏東市蔬菜產銷班第13班



熱帶花藝設計比賽冠軍作品—紅運高照(萬丹花卉產銷班第9班)

第78期100.12 高雄區農業專訊

下午的料理比賽又是另一個高潮的出現，參賽者必須在30分鐘內完成櫻花蝦米苔目及紅燒豆腐二道菜，陣陣菜香隨風撲鼻而來，再由同組另2位成員來試吃，認出自己家人煮的菜，11組參賽，只有3組

認出自家人煮的佳餚，真是一個默契大考驗。第二場是30分鐘內要綁好三角型及長方型二種行狀的粽子，以形狀、操作技巧及整體美觀及衛生為評分標準，冠軍由林邊鄉農會家政班員獲得。

除研發成果展示外，也邀請高屏地區縣市及鄉鎮農會、莫拉克颱風重建災區、技轉廠商、農會家政班或田媽媽等共31個單位共襄盛舉，展售優質特色蔬果(如牛蒡、木瓜、有機米、蓮霧或瓜果類等)、花卉(草花盆栽、火鶴花切花等)、地方料理及農特產品(冷凍毛豆、蜜黑豆、金桔汁、梅精及製品等)，落實「在地生產，在地消費」的理念，讓民眾可購買「高貴不貴」的特色蔬果、加工品與美味可口的田園料理；更有滿千送百的活動，民眾直呼「物超所值」。

活動尾聲，還有無子西瓜試吃、外銷火鶴花切花的義賣活動，高潮迭起。「建國百週年～農躍南台灣」活動在民衆意猶盡的情況下，於下午4點30分劃下圓滿的句點。

黃場長希望藉由本次活動，能讓社會大眾更了解農業，進而愛護農民，支持臺灣農業的永續發展。



高雄場黃場長頒贈全國十大經典好米團體獎輔導單位—東港鎮農會



麟洛產銷班產品銷售



有獎徵答現場鬧熱滾滾「選我」！「選我」！聲此起彼落。



農特產品銷售民眾排隊購買

ISSN 0257-5469



9 770257 546002
GPN 2008100039

定價 每本新台幣20元

葫蘆彩繪DIY

高雄區農業專訊



行政院 農業委員會 高雄區農業改良場

78